



Prizor z ene od številnih prireditev majskih srečanj na Taboru

Jubilejna majska srečanja na Taboru

Majska srečanja v krajevni skupnosti Tabor so letos doživela mali jubilej, saj so jih priredili že petič po vrsti. Tako kot vsako leto se je tudi letos zvrstilo veliko dejavnosti in to od 11. do 21. maja. Med drugim je bilo več posvetov, kulturnih prireditev, športnih nastopov, družbenih srečanj, izletov in podobno.

Tekmovanja so se začela že aprila, ko so učenci Osnovne šole Ledina začeli z veliko očiščevalno akcijo na igrišču TVD Partizan. Letos se je udeležilo prireditev tudi zastopstvo taborjanskega Partizana, ki praznuje prav te dni 80 letnico svojega delovanja. Prišli so tudi vojaki iz vojašnice 4. julij, predstavniki sosednjih krajevskih skupnosti, študentje in učenci srednjih šol.

Slovesna otvoritev je bila 11. maja, sledila pa ji je razstava ročnih del Društva invalidov Tabor, učencev Osnovne šole Ledina in cicibanov.

V nedeljo, 17. maja je bilo srečanje na Vačah, kjer so taborjani obiskali prebivalce pobratene krajevske skupnosti. Mladi iz Doma učencev na Taboru so naslednji dan nastopili v igri »Jara meščanka« Sterije Popoviča. Ob okrogli mizi so 19. maja razpravljali o ekologiji. Istega dne so šli otroci na izlet na Golovec.

Sklepa prireditev je bila 21. maja, ko se je sestala krajevska konferenca SZDL Tabor, na kateri so razglasili rezultate tekmovanj in podelili bronasta priznanja OF. Dobili so jih Emica Cvahte, Stanka Kranjc, Vladimir Meula, Nuša Topolšek, Janez Tršek, Sandi Žižmond in TOZD Proizvodnja delov, ki deluje v okviru tovarne dvokoles Rog.

Nagrado za urejenost hiš in njihove okolice so dobili hišni sveti na Trubarjevi 77, 79 in 81 ter stanovalci na Friškovcu 5 in Hrvaškem trgu 4.

Popoldan 21. maja je bil predviden tradicionalni in vsesplošno pričakovani piknik, za katerega je poskrbel Dom upokojencev. Žal so ga morali preložiti za pet dni zaradi neugodnega vremena.

Rezultati športnih tekmovanj:
ODBOJKA MOŠKI: 1. mesto: PARTIZAN TAVOR, 2. mesto: KARTONAŽNA TOVARNA, 3. mesto: DOM UČENCEV TAVOR
KOŠARKA MOŠKI: 1. mesto: DOM ŠTUDENTOV MEDICINE, 2. mesto: KARTONAŽNA TOVARNA, 3. mesto: VOJAŠNICA »4. JULIJ«
ČETVERBOJ – OTROCI-PREDŠOLSKI: 1. mesto: ZUPANČIČ Grega, 2. mesto: BOŽINKIĆ Izadin, 3. mesto: FIŠER Jure
ČETVERBOJ – OTROCI – OD 1. DO 3. RAZREDA: 1. mesto: BISTER Klemen, 2. mesto: FEČUR Gašper, 3. mesto: ŠKRJANC Davor
ČETVERBOJ – OTROCI – OD 4. DO 7. RAZREDA: 1. mesto: AUERSPERGER Aleš, 2. mesto: BOŽINKIĆ Sudo, 3. mesto: STUPAR Mark
MALI NOGOMET: 1. mesto: VOJAŠNICA »4. JULIJ«, 2. mesto: TOVARNA KOVINSKE GALANTERIJE, 3. mesto: KARTONAŽNA TOVARNA
NAMIZNI TENIS MOŠKI: 1. mesto: VOJAŠNICA »4. JULIJ«, 2. mesto: DOM UPOKOJENCEV, 3. mesto: KRAJEVNA SKUPNOST TAVOR
NAMIZNI TENIS ŽENSKE: 1. mesto: PEČNIK Darja, 2. mesto: PAULIN Darinka, 3. mesto: KOVAČEC Pavla
ŠAH: 1. mesto: VOJAŠNICA »4. JULIJ«, 2. mesto: FABRIKA DUVANA SARAJEVO, 3. mesto: KRAJEVNA SKUPNOST TAVOR
BALINANJE: 1. mesto: TOVARNA ROG, 2. mesto: DRUŠTVO UPOKOJENCEV, 3. mesto: KARTONAŽNA TOVARNA

Obvestilo

Komunalno podjetje Ljubljana TOZD »Javna higiena« obvešča uporabnike, da je podaljšal odvoz komunalnih odpadkov v vrečkah do 1. 10. 1987, ker je zaradi velikega povpraševanja motena redna nabava tipskih smetnjakov. Stanovalce, ki še uporabljajo vrečke, prosimo, naj si preskrbijo tipske smetnjake po programu zbirnih mest za posamezno krajevno skupnost.

KS Stara Ljubljana

Obiskali smo pobrateno KS – V okviru praznovanja našega krajevnega praznika smo predstavniki vseh DPO in krajevske samouprave v soboto 26. junija obiskali našo pobrateno KS Adlešiči. V kulturnem domu so nam pripravili učenci OŠ kratek kulturni program, mi pa smo jim izročili knjižne nagrade za njihove prispevke v natečaju »Revolucija še traja, kjer je naše in moje mesto v njej«. Obenem smo izročili osnovni šoli Adlešiči pismeno priznanje KS Stara Ljubljana za njihovo sodelovanje na kulturnem področju, iz Adlešičev smo se odpeljali na ogled 7 km dolge nove partizanske magistrale in mostu čez reko Kolpo, ki ju bodo slovesno odprli ob prazniku dneva borca. Ustavili smo se še v krajevni skupnosti Prilišče – Vukova gorica v sosednji SR Hrvaški. S to skupnostjo je že dolga leta pobratena KS Adlešiči. Tam so nam borci NOV pripravili tople sprejem in nam razkazali njihov nov spominski dom. Ker borci Stare Ljubljane že dolga leta vzdržujejo prijateljske stike s tamkajšnjo organizacijo ZB NOV smo jim izročili pismeno priznanje. Zadovoljni smo naš obisk zaključili pozno popoldan v Adlešičih ob Kolpi in se z njihovimi predstavniki dogovorili za naše nadaljnje sodelovanje.

Čigavi so pločniki – Krajinj imajo veliko pripomb, da niso varni na pločnikih, ker jih uporabljajo kolesarji, mopedisti, motoristi. Cestnišče so zasedli gostinci z vrtovi »Poletje v Stari Ljubljani«.

KS Ledina

Pogovora ni bilo – Po sklepu OO ZKS Ledina naj bi bil 11. junija pogovor s člani ZK, ki so se priselili v novi blok na Resljevi cesti. Od 17 vabljenih se pogovora ni udeležil nihče, samo eden je odsotnost opravičil. Namen sklica je bil seznaniti komuniste z delom krajevske samouprave in njenimi problemi in se pogovoriti o njihovi pripravljenosti za sodelovanje.

Kritična razprava – Komunisti OO so na svojem sestanku kritično razpravljali o idejno političnih razmerah v družbi in v ZKS, ter svoje stališče posredovali občinskemu komiteju ZK. Ocenili so tudi aktivnost slehernega člana OO v družbeno političnih organizacijah in organih KS.

Zimska pomoč – Socialno zdravstvena komisija je junija predlagala dodelitev zimske pomoči socialno ogroženim krajanom. Glede na precejšnje število pomoči potrebnih krajanov članice komisije ugotavljajo, da postajajo življenjski pogoji vsako leto težji, in da se število ogroženih iz leta v leto večja. Vse te krajeve so povabili na osebni pogovor, nekateri pa so članice obiskale na domu.

Stanje je zadovoljivo – Na redni seji je Komitej za SLO in DS KS obravnaval varnostno politični položaj v KS ter ugotovilo, da je stanje zadovoljivo.

KS Poljane

Kje so komunalni inšpektorji – V KS Poljane hudo pogrešajo komunalnega inšpektorja. Še posebej v Roškem naselju, kakor nam je potožil upravnik Franci Horvat. Problem je sledeč: Tla na Hudournikovi ulici so se na 2-3 m² začela ugrezati. Na tistem mestu je sedaj precej globoka udrtina, ki moti ne le stanovalce, ampak tudi mimoidoče. Seveda so to takoj javili komunalnemu podjetju, kot odgovor pa so dobili precej visok predračun, ki bi ga morali plačati stanovalci na Hudournikovi. Pa tudi če bi plačali, bi morali najprej priložiti plačano položnico, šele potem bi se komunalno podjetje lotilo dela – stanovalci pa bi jim plačali še delo. Tega pa stanovalci ne bodo storili, saj menijo, da je popravilo ulice dolžnost komunalnega podjetja. Kdo ima prav? Zelo dobro bi bilo, da bi si vsi stvar ogledal komunalni inšpektor. Pa ga ni od nikoder.

Kulturno poletje v Stari Ljubljani

Ob krajevnem prazniku je bila v petek, 19. junija slovesna otvoritev »Kulturnega poletja v Stari Ljubljani«. Vrsta zanesenjakov, krajanov Stare Ljubljane, članov komisije za kulturo in delegacije za kulturno skupnost, se je s prizadevanjem in prostovoljnimi delovi, odgovorno in z veliko dobre volje lotila dela in oživila dolgotrajnih želja in idej krajanov, da v staro mestno jedro pripeljemo kakovostne kulturne prireditve, kakršne sodijo v to naše zgodovinsko bogato okolje.

Ze prireditve v petek: risanje otrok s kredjo po pločnikih, recital Tomaža Rajteriča v atriju Stiškega dvorca, Soneti nesreče, ki jih je recitiral Karel Brišnik v atriju hiše

Nov delovni čas Oxford centra – Na seji sveta potrošnikov so odobrili skrajšanje poslovnega časa poslovalnice CZ na Kopitarjevi 2 in sicer le dela v katerem je Oxford center. Le-ta bo odslej posloval od ponedeljka pa do petka od 8. do 18. ure, ob sobotah pa od 8. do 14. ure. Poslovni čas papirnice, ki je v isti zgradbi se ne spremeni.

Prostorski ureditveni pogoji – Na zboru krajanov 22. 6. so krajinj oblikovali stališča glede osnutkov prostorskih ureditvenih pogojev v občini Ljubljana Center. Obravnavali pa so tudi prošnjo CIDM (Center za interesne dejavnosti mladih) glede uporabe prostorov v zgradbi (dvorana) na Poljanski 22/a. Na zboru so dejali, da ne bodo na noben način ovirali teh dejavnosti, želijo pa, da se jim predložijo programi, dejavnosti, ki se bodo tu izvajale morajo biti v skladu z namembnostjo prostorov.

KS Ajdovščina

Razvejana dejavnost – Delo koordinacijskega odbora za kadrovska vprašanja in volitve KK SZDL je že obrodilo prve sadove. Potem ko so skupnosti stanovalcev, družbenopolitične in družbene organizacije ter društva prejeli dopis, naj evidentirajo možne kandidate za delo v KK SZDL in organih krajevske samouprave, je najprej zavladalo mrtvilo. Ponovno vabilo k sodelovanju in osebni stiki s predsedniki hišnih svetov in posameznih DPO je končno zaleglo. Vprašanje je le, kakšen bo odziv organizacij združenega dela in delovnih skupnosti, saj njihovih delegatov v tem mandatnem obdobju nismo takorekoč niti spoznali, kaj šele, da bi skupaj kaj naredili.

Slovesnost ob podelitvi priznanj – Podelitve bronastih znakov OF se je udeležilo toliko občanov, da je bila dvorana – galerija Junij skoraj pretesna. Najprej so prisluhnili EKO-stiku pesnikov Iva Cimermana, Toneta Kuntnerja, Neže Maurerjeve, Draga Medveda in Franca Šalija ter si ogledali pregledno razstavo slikarja Staneta Jagodiča. Priznanja KS so prejeli: Semenarna, Cankarjeva založba, RSLO in mešani pevski zbor Slovenska matica ter pet posameznikov, priznanja OF pa 11 aktivistov SZDL.

Pripombe delegacije za zbor KS – Pripomba na račun Konjskega repa je bilo že več; tokrat delegacija sprašuje, zakaj je upravni organ občine Center podaljšal pogodbo z zasebnikom tudi za leto 1987 – pod kakšnimi pogoji in za kakšno ceno je bilo izdano soglasje? Delegacija meni, da bi morali izvesti najmanj licitacijo za vsakoletno oddajo prostora, še bolj pa bi bilo, ko bi ta prostor ponudili Nami, ki bi najbrž ustrezno skrbel za gostinsko ponudbo. Ni prav, da s takimi izjemnimi lokacijami bogatimo občane, ki niti v naši občini ne prijavljajo promet in lahko nenadzorovano utajajo davek.

Delegacija je dala pobudo, da bi pročelje na stavbi na Titovi cesti, poleg Ria, uredili vse do konca hiše na severu. Opozorila je tudi, da je strešna kritina na Plečnikovem trgu (v kleti stavbe je Pivnica) v zelo slabem stanju. Mansardno okno je podrl sneg, zato je prav, da upravljalec čimprej poskrbi za obnovo strehe.

Delovni obisk – V pobrateni KS Kozala na Reki so predstavniki KS Ajdovščina 5. junija 1987 posvetili največ pozornosti prečim vprašanjem urejanja prostora in prometa, namembnosti poslovnih prostorov in onesnaženosti zraka. Ker tarejo Rečane podobne težave, so izkušeni in ugotovitev javnih razprav, ki so letos potekale v naši občini, pripravili tudi pobude in predloge za upravne organe na Reki.

Razstava – V dvorani KS Ajdovščina – galeriji Junij je do 24. julija 1987 odprta razstava akademskega kiparja Ratka Petriča, enega od ustanoviteljev znane zagrebške skupine Bijafra. Razstava bo odprta vsak dan razen ob nedeljah in ponedeljkih od 10. do 18. ure.



Jože Baloh

ga ne bi smele dopustiti. Bojim se, da bo tega vse več, kajti predvidene spremembe zakona o združenem delu bodo to še zagostile.

Pri tem se je spomnil primera, ki ga je bil reševal še kot mlad sodnik. Sodil je vratarju, ki je v tovarni

ukradel nekaj kosov mila, a je sam preživil kopico otrok in si je tudi milo težko kupil. S težkim srcem mu je sodnik dosodil pogojno kazen.

Jože Baloh je človek, ki skuša biti življenjski in živeti življenje tudi zunaj zidov pisarne in paragrafov.

V sodstvu je večkrat vse premalo možnosti, da bi primer postavili v okolje in življenje, ga v večji meri individualizirali. S tem pa seveda nočem, da bi ščitili tudi barabe in jim pripisovali nizke sankcije oziroma ukrepe, je še dodal.

Za njim je 33 let trdega dela in pod črto je Jože Baloh dejal, da je v življenju vendarle veliko naredil, le predsednik je predolgo; češ, na vrsti so mladi. A on je poln življenjske moči, sicer ne bi imel volje, da sodeluje še drugje: v različnih organih, komisijah od krajevske skupnosti do republike. Ob tem je pripomnil, kako se mu zdi delo v krajevni skupnosti še najtežje, kjer se srečuje nes s povsem konkretnimi težavami ožjega okolja in je tudi odgovornost najbolj neposredna.

Sicer pa je vajen tretje trde orehe, ker je bil vse življenje delaven. S

ponosom je povedal, kako je kot študent igral v zabavnem – plesnem orkestru, se udeleževal delovnih brigad, se ukvarjal s športom. Kjerkoli pa se je znašel, je vedno storil vse, da so bili odnosi v okolju in kolektivu pristni, urejeni, pošteni. »Le na ta način je mogoče dobro in z veseljem delati«, je dejal za konec.

ALBINA ADAMIČ

